

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΧΟΛΛΥΓΟΥΝΤ ΚΑΙ ΣΤ' ΑΛΛΑ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

Η ΖΩΗ, ΟΙ ΕΡΩΤΕΣ, Η ΑΔΙΣΤΙΞ, ΟΙ ΓΑΜΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΙΑΖΥΓΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΩΝ

(Ειδήσεις, πληροφορίες, κουτοσπελιό)



Ο Γάλλος ηθοποιός Κάρο Μπλώρ, ο οποίος θεωρείται ως ο Γιάννις της Γαλλίας.

—Ο ηθοποιός του κινηματογράφου Τζιμς Κάγκνεϋ, ζήτησε τελευταία από την εταιρεία Ουώφνερς, στην οποία εργάζεται, αύξηση μισθού. Κι' επειδή η εταιρεία άρνήθηκε, η ύποθεσις τους παρεμφερή στην 'Ακαδημία των Τεχνών και 'Επιστημών του κινηματογράφου, που συχνά ασχολείται με τέτοιου είδους διαφορές. "Αν η 'Ακαδημία έφριγγε το άδικο στον Κάγκνεϋ, ο τελευταίος θα ήταν υποχρεωμένος η να δεχτεί τους όρους της Ουώφνερς η να εγκαταλείψει το Χόλλυγουντ, γιατί καμιά άλλη εταιρεία δεν θα είχε το δικαίωμα να υπογράψει συμβόλαιο μαζί του.

—'Ενώ όμως η 'Ακαδημία συζητούσε για την έκδοσι της σχετικής αποφάσεως, ο Μάικ Λέβι, πρόεδρος της 'Ακαδημίας και μάνατζερ της Μαιρις Πίκφορντ, έπρόσφερε στον Κάγκνεϋ τον κύριο ρόλο της νέας ταινίας της Πίκφορντ.

—Κατόπιν του άρροπού αυτού, η εταιρεία Ουώφνερς άναγκάστηκε να συνθηκολογήσει με τον Κάγκνεϋ και να του δώσει την αύξηση που ζητούσε.

—'Η Κλάρα Μπού, η περίφημη ηθοποιός της δθόνης που έχει άναστατώσει τους κινηματογραφικούς κύκλους με τα σκάνδαλά της, πρόκειται να ταξιδέψει στην Εύρωπη.

—Θά έμσκαφεθί κυρίως το Παρίσι και το Λονδίνο.

—'Η Καίη Φράνσις, που θεωρείται ως η κομφοτέρα ηθοποιός του Χόλλυγουντ, δεν άποστηρίζει ποτέ την τελευταία φράσι των ρόλων της, από... δεισιδαιμονία!

—Οι Κινέζοι, που εργάζονται ως κομπάρσοι στον κινηματογράφο, είνε πολύ εύχαριστήμενοι, γιατί τα κινεζικά φίλμ αυξάνουν διαρκώς και πληθύνονται.

—'Ηδη γυρίζονται στο Χόλλυγουντ τ'α φίλμ «Κόρη του 'Ηλιου» και «Κοινόν Πεδίον».

—Είνε δέ τόσο η ζήτησι των Κινέζων κομπάρσων, ώστε όλα τα μαγαζιά της κινεζικής συνοικίας του Λος Άντζελες έρημώθηκαν. Οι Κινέζοι μικρέμποροι τρέχουν να γίνουν κομπάρσοι.

—Τόν κύριο γυναικείο ρόλο στη γνωστή όπερέτα «Εύθημη Χήρα» που θα γυρισθί σέ όμιλοουσα και άδουσα Βερσιόν, θα τόν παίξει η Τζέαν Κράουφορντ. Για να επιτύχη μάλιστα τόν ρόλο της, η μεγάλη βεντέττα παίρνει καθημερινώς μαθήματα φωνητικής μουσικής.

—Ο 'Ιωσήφ φόν Στέρνμπεργκ, ο περίφημος ρομαντικός σκηνοθέτης, έφυγε τελευταία από το Χόλλυγουντ για τις 'Αντίλλες, με τόν όπερατέο του Παύλο 'Ιβανο και πολλούς βοηθούς.

—Θά κινηματογραφηθί εκεί άρκετές σκηνές άνεμοστροβίλου που τού χρειάζονται για τή νέα ταινία της Μάρλεν Ντήτριχ «Βαθειά Νύχτα».

—'Η διάφορες φήμες που κυκλοφορούν τελευταίως για τήν Γκρό-πολδ από τις... άλυμενες Ιστορίες που τού διηγήθηκε, ώστε της έδωσε μια γενναία έπιχορήγησι και τήν προσκαλούσε τακτικά σ' άνάκτορα για ν' άκούη από τόν στόμα της τις έρωτικές περιπέτειες των ώρωιάν γυναικών που έζησαν πριν από πενήντα και εξήντα χρόνια!...

—'Ο Βενιαμίν ντε λά Μπόρντ, τελειώνοντας τόν βιβλίο του, γράφει πώς η Μαριόν Ντελόρν πέθανε — δριστικά αυτή τή φορά! — σέ ηλικία έκατόν τριάντα πέντε ετών!... "Όπως είπαμε και παραπάνω, η έπίσημη Ιστορία παραδέχεται ότι η περίφημη αυτή έταίρα πέθανε σέ ηλικία τριάντα έπτά χρόνων. 'Η διαφορά δεν είνε μικρή: Ένας ολόκληρος αιώνας!...

Τό γεγονός όμως είνε, ότι ο ντε λά Μπόρντ παρουσιάζει τόσα περιεπαιτά έπιχειρήματα για ν' άποδείξει ως άληθινά αυτά που γράφει, ώστε έχει κλονίσει σήμερα τήν πεποίθησι των Γάλλων Ιστορικών συγγραφέων... Και όλοι ψάχνουν τώρα στίς βιβλιοθήκες, συσχετίζοντας χρονολογίες και παραβάλλοντας παλιά βιβλία, πραγματευόμενα τήν κοινωνική Ιστορία της μακρονηής έκείνης έποχής, για να εξακριβώσουν άν ο Βενιαμίν ντε λά Μπόρντ έχει δικο και άν η θούκιμη Μαριόν Ντελόρν έζησε πράγματι έκατό ολόκληρα χρόνια... ύστερ' από τόν θάνατό της!...



Η Ντανιέλ Παρολά, μία από τις καλύτερες βεντέττες του γαλλικού κινηματογράφου.

τα Γκάρμπο, είνε άτελείωτες και εξακολουθούν πάντα να ενδιαφέρουν τόν Κοινόν.

—Στό Χόλλυγουντ μάλιστα λέγονται τ'α πιο άπίθανα πράγματα για τ'α σχέδια της αινιγματικής αυτής βεντέττας.

—'Η πιο έπιμονη φήμη είνε ότι η Γκάρμπο θα έπανεβή στο Χόλλυγουντ για ν' άγυριση μ'α και μόνη ταινία, για τήν όποια και θα πληρωθί πανάκριβα.

—Οι περισσότεροι καλλιτέχνη του Χόλλυγουντ είνε άνακατωμένοι σέ διάφορες έπιχειρήσεις.

—'Ο Σέσιλ ντε Μίλλ, ο περίφημος σκηνοθέτης, π.χ., μεγαλώνει κάθε χρόνο 2.000 φουσανούς, τούς όποιους πουλεί κατόπιν στην αγορά... ως κνήγι!

—'Ο ηθοποιός 'Εδουαρδ Νιούγκνετ διευθύνει ένα παλαιασταλείο!

—'Ο Σάμμερ Γκρέτσελλ έχει μπακάλικο, ο Τσάρλς Μικφορντ έχει γκαράζ, ο σκηνοθέτης Κίγκ Βιντόρ είνε ιδιοκτήτης φρεάτων πετρελαίου, ο Ουάλλας Μπην είνε μέτοχος μ'ας εταιρείας άεροπλάνων και ο Ραμόν Νοβάρο τραγουδεί τόν ραδιόφωνο.

—'Ιδού μερικές ακόμα λεπτομέρειες, σχετικά με τή ζωή των περιφημών άστέρων του κινηματογράφου:

—'Η Τζέαν Κράουφορντ γεννήθηκε στο Σάν Άντάνιο του Τεξάς πριν από 26 χρόνια. 'Η Μπέρνις Κλάιρ, που τόν πραγματικό της όνομα είνε Μπέρνις Τζάνιγκαν, έχει σκούρα καστανά μαλλιά και γαλανά μάτια.

—'Η Μάρλεν Ντήτριχ, που έχει ξανθά μαλλιά και γαλανά μάτια, γεννήθηκε στο Βερολίνο και είνε κόρη άξιωματικού. 'Επρόκειτο να γίνη μουσικός και σπούδασε βιολί σ' ένα ιδιωτικό σχολείο, στη Βαϊμάρη. 'Ελαθε όμως ένα μικρό άτύχημα τόν άριστοδές της χέρι και άναγκάστηκε να διακόψη τις σπουδές τού βιολιού. Τότε πιά άφιέρωθηκε στο θέατρο και κατόπιν στον κινηματογράφο.

—'Ενα από τ'α πρωτοπότερα σπίτια άστέρων στο Χόλλυγουντ, είνε της Καίη Τζέανσις, της βεντέττας που έχει τούς περισσότερους έρωτάς.

—Τό σπίτι αυτό είνε χτισμένο στο όρειότερο και ύψηλότερο σημείο του Μπέβεργλ Χίλλς, στο Χόλλυγουντ, και είνε άραβικού ρυθμού.

—Βρίσκεται δέ κοντά στις βίλλες τού σκηνοθέτου Φρέντ Νίμλο, της Μαιρις Πίκφορντ, τού Τζέαν Τζέιμπερτ και τού Τόμ Μίξ.

—Τ'α παρισιά κινηματογραφικά περιοδικά άσχολούνται και πάλιν με τήν 'Ελληνίδα βεντέττα Κίτσαν Κορίναν, της όποιας η ταινία «'Εάν» θα προβληθί έφέτος στο Παρίσι.

—'Η Κίτσα Κορίνα είνε σκεπασμένη ήδη στη γαλλική πρωτεύουσα και θα μείνη εκεί όλίγον καιρό άκόμη, κατόπιν δέ θα έπανεβή σ'ας 'Αθήνας.

—Τό γνωστό κινηματογραφικό περιοδικό «Πορφ Βού», δημοσιεύει και μία φωτογραφία της 'Ελληνίδος καλλιτέχνιδος, τήν όποια η Κίτσα Κορίνα είχε βγάλει στην πλάξ της Γλυφάδας.

—'Ενας 'Αμερικανός δημοσιογράφος πήρε τελευταία μ'α πολύ ενδιαφέρουσα συνέντευξι με τόν περίφημο 'Αμερικανό ηθοποιό του κινηματογράφου Τζάκ 'Ωκι.

—'Όταν λοιπόν ο 'Ωκι έρωτήθηκε γιατί έγινε ηθοποιός τού κινηματογράφου, είπε:

—«Γιατί... τ'α παιδιά της μητέρας μου δεν είνε άνόητα και γιατί όλοι ξέφρον ότι στον κινηματογράφο γίνεται κανείς έκατομμυριούχος»!...

—«Πώς πετύχαστε;», τόν έρώτησαν κατόπιν. Καί απάντησε: — «Χάρις στη δροσιά, τήν όμορφιά και τήν άθωότητά μου».

—«Ποιά είνε η όραιότερη φωνή τού κόσμου;», τόν ρώτησαν πάλιν, και απάντησε: —«Χμ... άς πούμε ότι είνε η φωνή τού Ουίλλιαμ Πόουελ».



Η Έβελυν Μπρέντ, η μεγάλη 'Αμερικανική βεντέττα, η όποια γυρίζει τώρα τήν πρώτη όμιλοουσα ταινία της.